
   
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  VI/2 Inovace ke zkvalitnění výuky směřující k rozvoji                      
                                finanční gramotnosti žáků základních škol  

 
Matematika a její aplikace                                                 č.28 

 
Téma: Úrok V. 

 
1.  Vypočítejte úrok, který vynese jistina 48 000 Kč při úrokové míře 5%  p.a. za tři měsíce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Babička darovala Petrovi k narozeninám spořitelní knížku s  vkladem ve výši 8 500 Kč   
    uloženým na 6%  p.a., vždy po uplynutí 6 – ti měsíců si smí Petr vybrat úrok. Vypočítejte,    
    jaký úrok může Petr nejvýše vybrat za půl roku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Obchodník si vzal na zařízení prodejny úvěr ve výši 72 000 Kč. Úvěr hodlá splatit do osmi   
    měsíců. Kolik korun zaplatí při 15,4%  p.a.? 
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4. Pan Nový získal z vložené částky za 9 měsíců úrok 1000 Kč při úrokové míře 6%. Jakou   
    vložil částku? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Jaký úrok získáme z částky 500 000 Kč za 1 den při úrokové míře 9%? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zpracovala: Mgr. Martina Černíková, ZŠ Hlubočky 
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